Το πρόβλημα

Κάποιος έχει ένα ποσό 100 Ευρώ και το τοκίζει με επιτόκιο 100%

Τι ποσό θα πάρει μετά ένα χρόνο; Τι ποσό αν τα τοκίσει δύο φορές μέσα στο χρόνο και την επόμενη φορά ανατοκίσει το ποσό ; Τι ποσό αν τα τοκίσει 3 φορές μέσα στο χρόνο και κάθε επόμενη φορά , ανατοκίζει το ποσό.

1. Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα.(Αριθμομηχανή)

	φορές
	Τόκος
	Συνολικά Χρήματα

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	


2. Κατασκεύασε ένα κουμπί στην αριθμομηχανή και μετά συμπλήρωσε τον πίνακα

	φορές
	Τόκος
	Συνολικά Χρήματα

	10
	
	

	20
	
	


	30
	
	

	40
	
	

	50
	
	


3. Να κάνετε ένα πίνακα για καταθέσεις 1,2,3,…100 φορές μέσα στον χρόνο (πίνακας) Τι παρατηρείτε; Κάθε πότε συμφέρει να ανατοκίζει κανείς;
4. Στείλτε τα σημεία στο γράφημα

5. Αν κανείς δοκιμάσει να ανατοκίζει το ποσό ακόμα πιο συχνά, ανά μήνα, εβδομάδα, ημέρα, ώρα, λεπτό, ή δευτερόλεπτο, ανά χιλιοστό του δευτερολέπτου τι θα δεις; Υπάρχει χονδρικά μέγιστο ποσό που μπορείς να πάρεις;
6. Στον πίνακα δημιουργείστε μια νέα στήλη που να περιέχει τον λόγο των χρημάτων του καταθέτη στο τέλος της χρονιάς με το 100.

